
Τελευταία Νέα 

Μαθήματα e-Learning στο Management και στο Marketing.
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•Πραγματοποιήθηκε  το 1ο Workshop που 
υλοποιήθηκε με θέμα: «Κοινωνική 
Οικονομία & Επιχειρηματικότητα – ο 
ρόλος των ΚοινΣΕΠ».
••Ανακοινώθηκε στις 23/07/2014 το 
Πρόγραμμα που επιχορήγησης 
επιχειρήσεων για πρόσληψη 10.000 
ωφελούμενων ΤΟΠΣΑ και ΤΟΠΕΚΟ. Οι 
επιχειρήσεις που ενδιαφέρονται να 
προσλάβουν άτομα μέσω του 
συγκεκριμένου προγράμματος μπορούν 
να να συμπληρώσουν την Αίτηση στην 
Ιστοσελίδα του ΟΑΕΔ.
•Πραγματοποιήθηκε  το 2ο Workshop που 
υλοποιήθηκε με θέμα: «Διαδικασία 
έναρξης σύστασης ΚοινΣΕΠ – στα 
πλαίσια της Πράξης: «Τοπικό Δίκτυο για 
την Ανάπτυξη της Απασχολησιμότητας 
του Νομού Αχαΐας».
••Έγινε Ενημέρωση για το 2ο study visit 
που πρόκειται να υλοποιηθεί από 06-09 
Οκτωβρίου στο Παλέρμο της Σικελίας.

ΕΤΑΙΡΟΙ:

H Δράση περιλαμβάνει μαθήματα e-Learning στό MARKETING και το 
MANAGEMENT.
Το 1o θεματικό πεδίο MANAGEMENT έχει διάρκεια 20 Δ.Ω. και 
περιλαμβάνει:
•Ιδέα για τη δική σας επιχείρηση
- Σε αυτήν την εν- Σε αυτήν την ενότητα παρουσιάζονται στους συμμετέχοντες 
«επιχειρηματικές ιδέες» που μπορούν να εφαρμοστούν στο σύγχρονο 
εργασιακό περιβάλλον.
•Βασικό Management
- Βασικές αρχές του management όπως η ηγεσία, ο προγραμματισμός, η 
οργάνωση, ο έλεγχος και η διαχείριση προβλημάτων.
•Ομαδική εργασία
-- Ανάλυση των παραμέτρων που μπορούν να έχουν ως αποτέλεσμα μία 
επιτυχημένη ομαδική εργασία, όπως: ο καταμερισμός εργασίας, οι 
ποσοτικοί και ποιοτικοί στόχοι, οργάνωση χρονοδιαγράμματος και η 
λήψη αποφάσεων.
•Τρόποι εγκατάστασης μιας επιχείρησης
- Παρουσίαση των παραμέτρων, των τρόπων και της προεργασίας που 
χρειάζεται για την εγκατάσταση μίας επιχείρησης 
•Έλεγ•Έλεγχος της παραγωγής και παραγωγικότητας
- Ανάλυση της ενότητας του Management που αφορά τον έλεγχο της 
παραγωγής και της παραγωγικότητας σε άμεσο και μακροπρόθεσμο 
χρόνο μέσω ποιοτικών και ποσοτικών κριτηρίων. 

Το 2o θεματικό πεδίο MARKETING έχει διάρκεια 20 Δ.Ω. και 
περιλαμβάνει:
•Ανάλυση της αγοράς και των καταναλωτών
-- Ανάλυση των ομάδων – στόχων (target groups). Ανάλυση των 
καταναλωτικών συνηθειών των συγκεκριμένων ομάδων – στόχων. 
Ανάλυση των ανταγωνιστικών επιχειρήσεων στην επιλεγμένη αγορά. 
Ανάλυση των διαφορετικών τύπων και ειδών έρευνας αγοράς.
•Στρατηγικός σχεδιασμός Marketing
- Η συγκεκριμένη εν- Η συγκεκριμένη ενότητα περιλαμβάνει την επιλογή των στόχων μίας 
επιχείρησης, την ανάλυση των ευκαιριών σε υπάρχουσες και νέες 
αγορές, τρόπος προσέγγισης (μίγμα μάρκετινγκ) της αγοράς στόχου, 
τρόποι ανάπτυξης – εφαρμογής & ελέγχου του προγράμματος marketing.
•Διαπραγματεύσεις, κλείσιμο πωλήσεων
--Ανάλυση της προετοιμασίας της διαπραγμάτευσης (π.χ. στρατηγική, 
στόχοι) και της υλοποίησης της διαπραγμάτευσης (π.χ. προσέγγιση, 
διαχείριση προβλημάτων, κλείσιμο). 
•Οργάνωση πωλήσεων
- Ανάλυση των στόχων και των κριτηρίων επιτυχίας των πωλήσεων. 
Ανάλυση λειτουργικών διαδικασιών, και της διαχείρισης .
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Latest News

2ο WORKSHOP

Πραγματοποιήθηκε το 2ο Workshop που υλοποιήθηκε με θέμα: 
«Διαδικασία έναρξης σύστασης ΚοινΣΕΠ – στα πλαίσια της 
Πράξης: «Τοπικό Δίκτυο για την Ανάπτυξη της 
Απασχολησιμότητας του Νομού Αχαΐας».

ΣΣτο 2ο Workshop που υλοποιήθηκε στην Έδρα της Α.Σ. 
συμμετείχαν μόνον ωφελούμενοι της Πράξης οι οποίοι είχαν 
εκδηλώσει ενδιαφέρον στο 1ο Workshop της Α.Σ. για σύσταση 
ΚοινΣΕΠ. Οι ωφελούμενοι της Πράξης συζήτησαν μεταξύ τους τις 
ιδέες που είχαν για το Αντικείμενο δραστηριότητας μιας ΚοινΣΕΠ 
και προσπάθησαν να δουν εάν είναι εφικτό να ξεκινήσουν την 
έναρξη ΚοινΣΕΠ με τη συμβουλευτική βοήθεια της Α.Σ. Ως 
αποαποτέλεσμα, 3 άτομα – ωφελούμενοι της Πράξης συμφώνησαν 
στη σύσταση ΚοινΣΕπ ένταξης με αντικείμενο δραστηριότητας 
την παροχή υπηρεσιών εστίασης και αναψυχής. 

Ενημέρωση για το 2ο Study Visit Διακρατικότητας και την 4η 
Ημερίδα

Έγινε ενημέρωση για το 2ο study visit που πρόκειται να 
υλοποιηθεί στο Παλέρμο της Συκελίας.

Το πρόγραμμα του study visit συνοπτικά θα είναι το ακόλουθο:
06/10/14: Άφιξη στο Παλέρμο και συνάντηση με εκπρόσωπους 
του φορέα υποδοχής.
07/10/14: Συμμετοχή στο συνέδριο CREDNET που υλοποιεί το 
Consorzio Arca.
08/10/14: Συμμε08/10/14: Συμμετοχή σε συναντήσεις εργασίας με στόχο την 
ανταλλαγή τεχνογνωσίας και εμπειριών στον τομέα της 
ανάπτυξης και προώθησης της επιχειρηματικότητας.
 - Παρουσίαση μελέτης περίπτωσης start-up επιχειρήσεων στον 
τομέα της παραγωγής ενέργειας από ανανεώσιμες πηγές.
 - Επίσκεψη σε επιχειρήσεις της περιοχής που έχουν ως 
αντικείμενο δραστηριότητας τη βιολογική γεωργία.
09/10/14:   - Επίσκεψη σ09/10/14:   - Επίσκεψη στο Δήμο του Menfi και παρουσίαση από 
το δημοτικό Σύμβουλο που είναι  υπεύθυνος για το Περιβάλλον, 
του σχεδίου δράσης του Δήμου σε τεχνολογίες που σχετίζονται 
με ανανεώσιμες πηγές ενέργειας.

ΑΛΛΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ
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